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EDPS Survey to DPOs – results October 2019
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1. Has the EUDPR brought a change in 
the data protection culture from top to 

bottom in your EUI?
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2. Have the access requests increased since 
EUDPR entered into force?
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3. What were your main concerns when the EUDPR entered into force? Are 
they still the same?
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more inspections

provide samples of DPIAs

recommendation on what to do when the processors…

adopt a less inquisitive approach

media monitoring (clipping)

e-learning methods

quick responses to informal consultations

highlight the need for the controller to support the…

more training

clearer guidance with more examples and templates

4. What can the EDPS do to help you more?


